



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૦૨/૦૮/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

## ઘાનામાં મોડર્ન પાવરલૂમ સેક્ટર ડેવલપ કરાવવા ટેકનીકલ સહયોગ આપવા ચેમ્બરે તૈયારી બતાવી

ઘાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના પ્રતિનિધીઓ ચેમ્બરની મુલાકાતે, ઘાનામાં એગ્રીકલ્ચર, ફાર્માસ્યુટિકલ સર્વિસિસ, રિન્યુએબલ એનર્જી ક્ષેત્રે તથા ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રી ડેવલપ કરવા અને પ્રોપર્ટી ડેવલપમેન્ટ ક્ષેત્રે રોકાણ કરવા સુરતના ઉદ્યોગકારોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું

સુરત. ઘાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના પ્રતિનિધીઓએ ગતરોજ ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીની મુલાકાત લીધી હતી. જેમાં ડો. ટોમી બસીગના, વુની અમિન બુગ્રી, સુશ્રી લીન્ડા આશા અને કોમલકુમાર શાહનો સમાવેશ થાય છે. ઘાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રતિનિધીઓએ ચેમ્બરના ઓફિસ બેરર્સ સાથે બેઠક કરી હતી. જેમાં ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા, તત્કાલિન ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતી, ગૃપ ચેરમેન બિજલ જરીવાલા તથા અન્ય ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલાએ સર્વેને આવકારી જણાવ્યું હતું કે, સુરત દેશનું સૌથી મોટું પાવરલૂમ અને એમએમએફ મેન્યુફેક્ચરીંગ હબ છે. ઘાનામાં ટેક્સટાઇલ ક્ષેત્રે અત્યારે હેન્ડલૂમ પર જ કાપડ બને છે. આથી ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી આ ક્ષેત્રે નોર્ધન ઘાનાના વિવિધ ગામોમાં મોડર્ન પાવરલૂમ

સેક્ટર ડેવલપ કરાવવા હેતુ ટેકનોલોજીકલ મદદ પૂરી પાડી શકે છે. તેમણે દક્ષિણ ગુજરાતમાં સ્થપાયેલા ઉદ્યોગ – ધંધાઓ વિશે પણ ધાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રતિનિધીઓને વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

ધાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રતિનિધિ ડો. ટોમી બસીગનાએ જણાવ્યું હતું કે નોર્ધન ધાનામાં હેલ્થ, એગ્રીકલ્ચર, એગ્રો પ્રોસેસિંગ, ટ્રાન્સપોર્ટ, ટુરીઝમ, પ્રોપર્ટી ડેવલપમેન્ટ, ક્લીનિકલ લેબોરેટરી ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, ફાર્માસ્યુટિકલ સર્વિસિસ, એગ્રો પ્રોસેસિંગ, રિન્યુએબલ એનર્જી, વોટર સપ્લાય, ઇલેક્ટ્રોનિક ડિઝાઇન એન્ડ ડેવલપમેન્ટ, ઇ-વ્હીકલ, ઓઇલ એન્ડ ગેસ ઇન્ડસ્ટ્રીના સ્પેરપાર્ટ્સ મેન્યુફેક્ચરીંગ ક્ષેત્રે રોકાણ માટે ઘણી તકો છે. સોયાબીનની ખેતી તથા કોટન ફાર્મિંગ મોટા પ્રમાણમાં થાય છે અને શાકભાજીની પણ વિપુલ પ્રમાણમાં ત્યાંથી નિકાસ થાય છે. તેમણે ધાનામાં ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રી ડેવલપ કરવા હેતુ પણ સુરતના ઉદ્યોગકારોને રોકાણ કરવા માટે આમંત્રણ આપ્યું હતું.

ચેમ્બરના તત્કાલિન ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, સુરતથી યાર્ન તથા ફેબ્રિકસ ધાના ઇમ્પોર્ટ કરી ગારમેન્ટ બનાવીને ત્યાંના નજીકના દેશોમાં નિકાસ કરી શકાય છે. ચેમ્બર દ્વારા કરવામાં આવેલા સૂચનો અંગે ધાના નેશનલ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રતિનિધીઓ તરફથી સકારાત્મક પ્રતિભાવ આપવામાં આવ્યો હતો.